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          ГОДОВОЙ ОТЧЁТ 

Открытого акционерного общества  «Металлист»
по итогам работы за 2011 год
1. Положение общества в отрасли

Основным направлением деятельности ОАО  «Металлист» является производство автомобильных цепей противоскольжения.
2. Отчёт совета директоров общества о результатах развития общества по  приоритетным направлениям его деятельности

За 2011 год обществом получено доходов в сумме 2992866 рублей.

Произведено расходов на сумму 2876377 рублей.

Расходы сложились из:

1. оплаты труда -  1097794 рубля
2. оплаты коммунальных услуг – 357415  рублей

3. сырьё и материалы – 864294  рубля
4. амортизация – 19836 рублей

5. расчёты по налогам и взносам – 368717 рублей

6. прочие расходы – 190654 рубля.

3. Перспективы развития общества

На 2012 год планируется следующая программа по производству и реализации продукции:
- увеличение объёмов производства и реализации выпускаемой продукции 

- расширение рынков сбыта
4. Отчёт о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества
дивиденды не начислялись и не выплачивались.
5. Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества

Отраслевые риски

ОАО "Металлист"  занимается изготовлением цепей противоскольжения для автотранспорта. Изменение цен на сырьё, необходимое для данного производства  напрямую влияет на себестоимость выпускаемой продукции, и, следовательно, на финансовое состояние компании. Значительный рост тарифов на энергоносители, а также цен на сырьё и материалы, повышение транспортных тарифов влечёт за собой необходимость повышения цен на выпускаемую продукцию, что может повлечь риск потери прежних рынков сбыта.
Страновые и региональные риски

Страновые и региональные риски можно рассматривать как макроэкономические, связанные с изменением политической и экономической ситуацией в стране. ОАО "Металлист" осуществляет свою деятельность в городе Ясногорске Тульской области, где риски связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения минимальны. 
Современная российская экономика во многом зависит от эффективности предпринимаемых Правительством экономических мер. В случае отрицательного изменения ситуации в стране, в том числе увеличения налогового бремени или ухудшения инвестиционного климата в целом и прочих рисков,  Общество планирует проводить соответствующие мероприятия по минимизации издержек и ценовую политику, соответствующую сложившейся ситуации.
 Финансовые риски

К возможным финансовым рискам следует отнести изменения курса рубля к иностранным валютам. Влияние данного риска на деятельность Общества минимальна, так как продажа продукции осуществляется в российских рублях. Влияние данного риска на деятельность Общества возможно ввиду финансового кризиса в стране в целом.
Вследствие колебания цен на сырьё и материалы, а также энергоносители ОАО "Металлист" подвержено ценовым рискам, что может негативно отразиться на прибыли Общества.
 Правовые риски

Правовые риски Общества связаны с изменениями налогового законодательства. Возможный рост ставок по налогам, а также отмена ряда налоговых льгот может привести к увеличению расходов Общества.
Рисков, связанных с изменениями требований по лицензированию основной деятельности эмитента либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы), в настоящий момент не имеется.
Риски, связанные с изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью эмитента (в том числе по вопросам лицензирования), которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, а также на результаты текущих судебных процессов, в которых участвует эмитент, в настоящий момент не усматривается.
Риски, связанные с деятельностью эмитента

Современное состояние рынка ставит перед эмитентом следующие первостепенные задачи:
1. удержание своих позиций на внутреннем рынке;
2. продвижение своей продукции;
3. создание и ввод на рынок новых видов продукции;
4. потребность в модернизации производства.
Судебные процессы, которые могли бы повлиять на результаты деятельности эмитента, отсутствуют.
ОАО "Металлист" является экономически зависимым от ограниченного числа покупателей. Поэтому существует риск потери покупателей, что негативно отразится на прибыли предприятия.

6. Перечень совершённых обществом в отчётном году сделок, признаваемых крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке её существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о её одобрении: крупных сделок в 2011 году не совершалось.
7. Перечень совершённых обществом в отчётном году сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа  управления общества, принявшего решение о её одобрении: сделок с заинтересованностью в 2011 году не совершалось.
8. Состав совета директоров общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров общества, имевших место в отчётном году, и сведения о членах совета директоров, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчётного года
	№
п/п
	Ф.И.О. члена совета директоров
	Краткие биографические данные членов совета директоров
	Сведения о владении акциями, % от уставного капитала

	1.
	Подситкова

Галина

Михайловна
	Образование высшее, занимает должность главного бухгалтера общества
	2,25

	2.
	Макарова 
Любовь Петровна 


	Образование среднее специальное, занимает должность зав. складом
	13,13

	3.
	Гришин 
Виктор Иванович
	Образование среднее специальное, занимает должность водителя 
	1,94

	4.
	Горлова Наталья Николаевна

	должностей в обществе не занимает
	0,01

	5.
	Чикунов Виктор Иванович

	Образование среднее специальное, занимает должность сборщика цепей
	0,03


В течение отчётного года изменений в составе совета директоров общества не происходило.
9. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества, в том числе его краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчётного года
Единоличным исполнительным органом общества является директор. В настоящее время директором назначен Сурков Николай Александрович (протокол собрания Совета директоров № 4  от 18.03.2011 г.)
Доля принадлежащих данному лицу обыкновенных акций акционерного общества, %:  43
10. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица,
занимающего должность единоличного исполнительного органа общества и каждого члена совета директоров или общий размер вознаграждения всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчётного года: информация конфиденциальная
11. Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения
Акционеры общества обеспечены надёжными и эффективными способами учёта прав собственности на акции.
Акционеры имеют право участвовать в управлении обществом путём принятия решений по наиболее важным вопросам деятельности общества на общем собрании акционеров.
Акционеры имеют право на регулярное и своевременное получение полной и достоверной информации об обществе.
Акционеры не злоупотребляют предоставленными им правами.
Принятая в Обществе практика корпоративного поведения обеспечивает равное отношение к акционерам, владеющим равным числом акций одного типа (категории). Все акционеры имеют возможность получать эффективную защиту в случае нарушения их прав.
Директор Общества действует в соответствии с финансово-хозяйственным планом общества.
Акционеры  имеют равные возможности для доступа к одинаковой информации.
Информационная политика Общества обеспечивает возможность свободного и необре​менительного доступа к информации об Обществе.
Акционеры имеют возможность получать полную и достоверную информацию, в том числе о финансовом положении общества, результатах его деятельности, об управлении обществом, о крупных акционерах общества, а также о существенных фактах, затрагивающих его финансово-хозяйственную деятельность.
В Обществе осуществляется контроль за использованием конфиденциальной и служебной информации.
Практика корпоративного поведения Общества учитывает предусмотренные законодательством права заинтересованных лиц, в том числе работников общества, и поощряет активное сотрудничество общества и заинтересованных лиц в целях увеличения активов общества, стоимости акций и иных ценных бумаг общества, создания новых рабочих мест.

Для обеспечения эффективной деятельности Общества директор учитывает интересы третьих лиц, в том числе кредиторов общества, государства и муниципальных образований, на территории которых находится Общество.
Органы управления Общества содействуют заинтересованности работников Общества в эффективной работе общества.
Практика корпоративного поведения Общества обеспечивает эффективный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Общества с целью защиты прав и законных интересов акционеров.
Директор                                                                                                   Н. А. Сурков
Главный бухгалтер                                                                                  Г. М. Подситкова

